

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 50-2/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. február 14-i ülésére

a távhőszolgáltatás legmagasabb hatósági díjáról és a díj alkalmazásának feltételeiről szóló 12/1999. (III. 26.) rendelet módosításáról és megállapodás jóváhagyásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dalkia Energia Zrt. kezdeményezte a távhőszolgáltatás díjtételeinek módosítását.

A módosításra a hődíj változása miatt van szükség, mivel 2008. január 1-jével emelkedett a vízkészleti járulék, valamint 5%-kal emelkedett a közüzemi gázenergia is, melyből a szolgáltató a hődíjban 1%-ot érvényesít.

A hődíj jelenleg 2.915,-Ft/GJ+ÁFA, a módosítást követően pedig 3.023,-Ft/GJ+ÁFA-ra változik. A közüzemi gázenergia jelenleg 2.106,-Ft/GJ, de a szolgáltató 2.022 Ft-ot érvényesít a díjban. A közüzemi gázdíjjal számolva a szerződés szerinti képlet alapján a hődíj 3.100,-Ft/GJ+ÁFA lenne, de a szolgáltató kedvezőbb áron biztosítja.

A módosítással egyidejűleg a szolgáltató megállapodás megkötését kezdeményezte arra vonatkozóan, hogy a szabadpiaci gázbeszerzésre való áttéréssel a költségeket csökkenteni lehessen.

A megállapodás-tervezet szerint a felek 2008. augusztus 1. napjától áttérnek a szabadpiaci gázbeszerzésre, de már addig is a szolgáltató kedvezményes díjrendszert alkalmaz. A szolgáltató a piaci helyzetet kihasználva köteles arra törekedni, hogy a szabadpiaci keretek között a földgázt a lehető legkedvezőbb áron szerezze be, s ehhez a gázszolgáltató társaságok közül pályázat útján választja ki szerződéses partnerét.

A szolgáltató vállalja, hogy a közüzemi gázdíj változásától függő gázdíj alapú díjából a megállapodás megkötésétől árkedvezményt biztosít az önkormányzat számára, melynek mértéke 4,15 %. A felek a szerződéses díjak meghatározásához használt árképletek szerkezetét nem módosítják. A „gáz alapidíj” kifejezés helyett „rendszerhasználati díj” kifejezést alkalmazzák, de a megfizetés módjában nem történik változás. A földgáz beszerzési árát az árváltozás időpontjától a szolgáltató a gázkereskedő által kiállított nyilatkozattal igazolja az önkormányzat felé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ennek megfelelően fogadja el a rendelet-módosítást és a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dalkia Energia Zrt-vel kötendő 4. sz. melléklet szerinti megállapodást jóváhagyja.

Határidő: 2008. február 15.

Felelős: Ormai István polgármester
Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2008. február 8.

Dr. Kovács Ildikó